
 

 
 
 

Покани приятел 
Правила и условия 

 

1. Въведение 
1.1. Настоящите Правила и условия „Покани приятел“ („Условията“) представляват допълнение 
към Invest условията и Условията за ISA на Trading 212, които ще важат за Вас, ако откриете своя 
Invest или Stocks and Shares ISA Trading 212 („Сметката“) в Trading 212 UK Limited, Trading 212 EU 
GmbH или в Trading 212 Markets Ltd. (и трите дружества по-долу наричани „Дружеството“, 
„Trading 212“, „ние“, „наш, наша, наше, наши“ или „нас, ни“). Trading 212 CFD и Cash ISA са 
изключени от обхвата на Кампанията. 
 
1.2. С участието си в тази промоционална кампания „Покани приятел“ и Вие и лицето, което сте 
поканили (Вашият реферал) се съгласявате с Условията по-долу. Повече практическа 
информация можете да намерите в раздела 'Често задавани въпроси' в нашия Помощен Център. 
Разпоредбите на ISA условията и Invest условията се прилагат в допълнение към настоящите 
условия. В случай на несъответствия, Условията са с предимство пред Invest/ISA условия. 
 
1.3. Всички думи и фрази, подчертани и неопределени в тези Условия, ще имат същото значение, 
както са определени в нашите Условия за инвестиране.  
 

2. Определения 
„Кампания“ – настоящата промоция „Покани приятел“, предназначена за популяризиране на 
услугите на Trading 212; 
 
"Референт" или "Вие" - съществуващ клиент на Trading 212 Invest или Stocks and Shares ISA 
(“Stocks ISA”), на когото е предоставена промоционална връзка през периода на Кампанията и 
който я споделя с други участници в Кампанията; 
 
„Реферал“ – физическо лице, което отговаря на критериите за допустимост, посочени в 
настоящото, и е подало своя формуляр за регистрация на Invest или Stocks ISA сметка: 

a.​ Като е използвало промоционална връзка на Референт; или 
b.​ Като е приложило идентификатора на Референта в мобилните приложения или уеб 

платформата непосредствено след откриването на акаунта си; 
 
"Референт" и"Реферал" заедно наричани "Участници" или поотделно "Участник"; 
 
„Наградна акция“ – всеки и всички базирани на акции финансови инструменти, прехвърлени от 
Trading 212 както на референта, така и на реферала като награда съгласно Условията, или 
паричната стойност на такива базирани на акции финансови инструменти, когато Trading 212 не е 
в състояние да предостави инструментите. Наградните акции могат да са по-малко от една акция, 
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стойността на която може да варира от минимум 8 евро до 100 евро (тя ще бъде посочена във 
валутата по подразбиране в акаунта на Участника). Всяка Наградна акция е с претеглена 
вероятност. Акциите с по-висока стойност са по-редки. Можете да намерите вероятностната 
стойност на Наградните акции на вашата страница Покани приятел и в приложението и уеб 
платформата; 
 
„Избрани държави“ - списък на различните държави, който подлежи на периодично изменение 
без предизвестие. Към момента списъкът включва следните държави: Обединено кралство, 
Германия, Австрия, Люксембург, Лихтенщайн, Нидерландия, Ирландия, Норвегия, Швеция, Дания, 
Финландия, Исландия, Франция, Чехия, Словакия, Португалия, Италия, Словения, Хърватия, 
Гърция, Унгария, Румъния, България, Литва, Латвия, Естония, Швейцария, Мексико, Колумбия, 
Хондурас, Еквадор, Перу, Боливия, Бахрейн, Кувейт, Оман, Катар, Обединени арабски емирства, 
Мартиника, Френска Гвиана, Гваделупа, Майот, Реюнион, Испания; 
 
„Trading 212“, „Нас“ или „Ние“ – Trading 212 UK Limited, инвестиционен посредник, оторизиран 
от FCA, с номер на лиценз 609146, Trading 212 EU GmbH, инвестиционен посредник, оторизиран 
от BaFin, с номер на лиценз 10109603 и Trading 212 Markets Ltd., инвестиционен посредник, 
оторизиран от CySEC, с номер на лиценз 398/21; 
 

3. Относно Кампанията 
3.1. Всяко физическо лице, отговарящо на настоящите Условия – независимо дали е активен 
клиент, или потенциален клиент (т.е. реферал), което пребивава в някоя от Избраните държави, 
може да участва в настоящата Кампания и да спечели Наградни акции. Предоставянето на 
промоционални връзки на референти е ограничено и по тази причина не всички активни клиенти 
ще получат промоционална връзка по време на Кампанията. За избягване на всякакво съмнение 
само съществуващите клиенти на Trading 212 Invest или Stocks ISA, които са получили 
промоционална връзка, ще бъдат считани за допустими участници (референти) за целта на всяка 
отделна Кампания. 
 
3.2. В редките случаи, когато изпитваме затруднения да предоставим на Участниците базиран на 
акции финансов инструмент като Наградна акция, си запазваме правото вместо това да 
предоставим на Участниците паричната стойност на този инструмент. Тази стойност ще бъде 
осчетоводена като парични средства в сметката на Участника при Нас. Паричната стойност се 
определя към датата, на която се разпределя наградата. 
 
3.3. Настоящата Кампания ще бъде активна в следния период от време 30.03.2026 г., 00:00 ч. 
GMT до 28.04.2026 г., 23:59 ч. GMT („Периодът на Кампанията“). Имайте предвид, че 
промоционалните връзки са активни през определеният период на Кампанията. Следователно те 
ще бъдат създадени в началото на Кампанията и ще станат неактивни в нейният край. 
 
3.4. Тази Кампания се ограничава до първите пет (5) Реферала за Референт, които успешно са 
се превърнали в активни клиенти, отговарящи на условията за получаване на Наградна акция. В 
случаите, когато Референта надхвърли този праг, той може да продължи да споделя 
промоционалната си връзка. Само Рефералите обаче имат правото да получат Наградна акция. 
Всеки Референт, който надхвърли горния праг, но желае да продължи да получава компенсация 
за своята популяризираща дейност, може да стане Филиал на Trading 212, при условие че получи 
нашето съгласие.  
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4. Стъпки, които следва да бъдат предприети 
4.1. За да можете Вие и Вашият приятел да получите Наградни акции, първо трябва да споделите 
своята промоционална връзка с Вашия приятел. След като Вашият приятел влезе в нашия 
уебсайт чрез Вашата промоционална връзка, той трябва да регистрира акаунт при Нас. След 
подаване на регистрацията ще считаме приятеля ви за ваш Реферал.  Вашият приятел, сега 
Реферал, също трябва да: 
 

a.​ подаде формуляр за регистрация на Invest или Stocks ISA сметка в Trading 212 за първи 
път; 

b.​ бъде успешно приет и проверен от Нас, в съответствие с нашите изисквания за включване; 
c.​ депозира сума, равна или по-голяма от минималната, посочена в нашите Условия и такси 

(„Минимален депозит“) до 10 календарни дни след регистриране на акаунта. 
 

4.2. В случай, че промоционалният линк не се зарежда или че Вашият приятел се е регистрирал 
без да го използва, не е късно! Другият вариант е приятелят Ви да въведе Вашия идентификатор 
на Референта в приложението веднага след като открие акаунта си и пак да участва в 
Кампанията. 
 
4.3. Моля, обърнете внимание, че ако някой Участник не е покрил или само частично е покрил 
дадено изискване в настоящите Условия, не му се полага да получи никаква Наградни акции. 
 

5. Разпределяне на наградите 
5.1. Ще получите Наградните акции в срок от 3 (три) работни дни след успешно извършване на 
всички описани по-горе стъпки и изпълнение на всички необходими условия. Този период може да 
се удължи по наша собствена преценка, поради технически или други проблеми. Ако имате Invest 
и Stocks ISA сметка при нас, Наградните акции ще бъде начислена към сметката, в която първо е 
направен депозит. Ако бъдат зачислени към Вашата Stocks ISA сметка, моля, имайте предвид, че 
Наградните акции се отчитат за Вашия максимален лимит за записване, описан в клауза 3.6. от 
нашите Условия за ISA сметка.  
 
5.2. Всички Участници имат право да откажат всички Наградни акции в рамките на 24 часа от 
получаването им. Могат да направят това като се свържат с нас през:  
https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new.  
 
5.3. Участниците могат и да откажат Наградните акции в момента на разпределянето им. 
Участниците нямат право на нови Наградни акции в замяна на отказани или отменени такива. В 
случай че Участник откаже разпределянето на Наградните акции неволно, той може да се свърже 
с нас, за да прегледаме случая. Ако установим, че отказът му наистина е неволен, ще коригираме 
състоянието по собствена преценка. 
 
5.4. Всички Реферали получават Наградните акции след като успешно са започнали дейност при 
нас и са внесли Минимален депозит. Ако Рефералът има Invest и Stocks ISA сметка при Нас 
(изрично се изключват CDF и Cash ISA сметки) и участва чрез регистриране през промоционалния 
линк, Наградните акции се дава на сметката, в която първо е направен Минималният депозит. Ако 
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Рефералът участва чрез прилагане на идентификатора на Референта, Наградните акции ще 
бъдат дадени в сметката, от която е приложен този идентификатор, независимо къде е направен 
първият депозит. 
 
5.5. Паричната стойност на Наградната акция подлежи на 30-дневен период на замразяване на 
тегленето (тегленето на сумата няма да бъде възможно през този период), който е уникален за 
всяка отделна Наградна акция („Заключване“). Заключването не се отразява по никакъв начин на 
други акции, които Участникът може да притежава. В случай че Участник е продал Наградните 
акции на загуба (за по-малка стойност от тази в момента на придобиването им), единствено 
сумата, получена от продажбата, ще бъде обект на Заключване. Ако Участник е получил парична 
сума за Наградна акция, тази сума също подлежи на Заключване. 
 

6. Дисквалификация 
6.1. Участниците нямат право да получат каквито и да било Наградни акции (или може да са 
получили такива преди това или паричната им стойност да бъде възстановена от САЩ) ако 
участникът извърши някое от следните действия, включително, но не само:  
 

a.​ нарушава, манипулира или не спазва някое от нашите Правила или нашите Invest и Stocks 
ISA условия или някой от приложимите правни документи; 

b.​ невлизане в сметката в Trading 212 за три последователни месеца по което и да е време 
след получаване или продажба на Наградните акции от Участника (което се случи 
последно); 

c.​ Вашият Реферал върне която и да е от горепосочените стъпки; и 
d.​ вашият Реферал затвори своята сметка и/или оттегли всички депозирани суми веднага 

след получаване на Наградните акции. 
 

6.2. Ако смятаме, че участвате в измама или материална злоупотреба, или участвате в дейност, 
която може да навреди на нашата репутация, можем по наша преценка да предприемем 
действия, които сметнем за нужни при тези обстоятелства. 
 

7. Разни  
a.​ С участието си в Кампанията Референтът и Рефералът приемат и се съгласяват да 

спазват настоящите Условия. 
b.​ Участието в Кампанията не представлява каквато и да е форма на партньорство, 

асоциация или съвместно предприятие между Участниците и Trading 212. 
c.​ Можем, по свое усмотрение, да спрем, прекратим или променим тези Условия, без 

предварително известие. 
d.​ Условията са публикувани на нашия уебсайт на английски език. Всеки превод е само 

спомагателен превод. 
e.​ Поради съображения за поверителност не можем да предоставим информация за 

състоянието на акаунта или заявлението на друг Участник. 
f.​ Всеки участник носи пълната отговорност за всички данъчни последствия от настоящата 

Кампания. Ние не поемаме никаква отговорност за никакви данъци, свързани с Наградната 
акция. 
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g.​ Ако по някаква причина (напр. конфликт на интереси) даден Участник не може да 

притежава определена акция, той е длъжен да ни информира за това, преди да участва в 
Кампанията. 

h.​ Ще обработваме личните данни на Участниците съобразно нашата Политика за 
поверителност, която е налична на нашия уебсайт. 

i.​ За да има право на участие в настоящата Кампания, Участникът трябва да спазва 
настоящите Условия и всички други условия, кото могат да важат за неговия акаунт в 
Trading 212: 
- Ако Участник е клиент на Trading 212 UK Limited, тази Кампания и нейните условия се 
ръководят от английското законодателство, а съдилищата в Англия и Уелс имат 
изключителна юрисдикция за решаване на всякакви спорове по нея; 
- Ако Участник е клиент на Trading 212 EU GmbH, тази Кампания и нейните условия се 
ръководят от немското законодателство, а съдилищата в Германия имат изключителна 
юрисдикция за решаване на всякакви спорове по нея; 
- Ако Участник е клиент на Trading 212 Markets Limited, тази Кампания и нейните условия 
се ръководят от кипърското законодателство, а съдилищата в Кипър имат изключителна 
юрисдикция за решаване на всякакви спорове по нея. 

j.​ Служителите на Trading 212, включително техните роднини (до трета степен) или други 
свързани с тях лица, нямат право да участват в Кампанията. 
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